



# 进驻32家三和超市 购买温岭高橙汁有了新去处

本报讯（见习记者张文杰）近日，在三和超市银泰店，不少市民正围在温岭高橙汁的地堆前选购。自高橙汁入驻32家三和超市以来，到超市门店购买高橙汁成了很多市民的新方式。

“我们是9月4日引进温岭高橙汁的。”三和超市负责人陈伟表示，作为一家发展近30年的本土企业，他们有责任推广和宣传本

土品牌，而且深加工的健康果汁符合三和超市的定位——为广大消费者提供新鲜、安全、实惠、满意、便捷的商品和服务。

“一方面，高橙汁符合当前健康的消费趋势；另一方面，高橙作为土生土长的温岭特产，是我们从小吃到大的。在了解高橙汁的渊源后，我们更觉得有必要支持。”陈伟告诉记者。

9月，三和超市共销售了2400余罐高橙汁，在国庆假期更是卖出120箱。截至10月14日，温岭高橙汁累计销售数量达到2227箱，销售额达到17894.87元。

得益于温岭独特的地理环境和气候条件，历经500年，高橙依旧以其独特的风味和营养价值享誉四方。目前，高橙主要分布在城南、石桥头、坞根、大溪等

地区，成片生产基地超过2000亩，年产量约7000吨，产值约3000万元。

今年，城南镇对高橙进行了深加工。4月11日，温岭传媒发展有限公司与浙江城之南科技有限公司签约，联合推出温岭首款本土饮料——“橙风”高橙汁。推向市场后，高橙汁赢得了许多消费者的青睐。

## 背诗可免景区门票！ 锦园小学刮起背诵龙卷风

记者 江潇扬

这段时间，锦园小学四（5）班的钟谨成了班级里的“小明星”。国庆假期，钟谨靠着背诵《滕王阁序》，免费带爸爸妈妈参观了滕王阁。这趟特殊的旅途，令同学们羡慕不已。

### 由繁至简 打好古文基础

实际上，背诵《滕王阁序》在四（5）班早已不是新鲜事。早在9月，班主任邵玲燕就开展了《滕王阁序》背诵挑战活动，并告知学生们，背诵古文即可免费参观景区。

一直以来，邵玲燕都十分重视古文教学。她认为语文素养应当从小培养，于是经常在班级里开展古文背诵、古文讲解等教学。不少学生家长向她反馈，孩子们进入初中后，在古文学习上展现出了惊人的快速掌握能力。

将高中课文《滕王阁序》纳入背诵环节，是邵玲燕深思熟虑后的选择。她曾读过一篇关于钢琴家教学的文章，钢琴家总是让学生从最难的琴谱开始练习，尽管起初学生们怨声载道，但一旦掌握了难点，再面对简单的内容

便能迅速上手。

考虑到学生的畏难情绪，邵玲燕将整篇文章做成8页的PPT，分页分段让学生背诵。她还特地给学生们看了一年级学生花一个寒假背诵全篇的视频，希望激起他们的好胜心。

### 多管齐下 你争我抢来背书

这样一来，学生们背诵的积极性高涨。“我比你背得快一点！”“我已经背会三四页了！”……这样的声音在教室里此起彼伏，成为日常的一部分。起初，学生们或许只是出于不想落后的心理而开始背诵，但随着时间的推移，他们逐渐发现了古文背诵的乐趣所在。学生江伊是其中的典型。“这些古文的韵律感都十分强烈，四个字、八个字的对仗让背诵变得朗朗上口。”每天，她都迫不及待地想要背诵，享受在文字间遨游的愉悦感。

为了激发学生的背诵热情，邵玲燕还利用微信视频号、家长群等平台，为学生们搭建了展示自我的舞台。每当有学生成功背诵一段古文，她都会准备小奖品，并为他们拍摄视频，上传到

相关平台。

家长十分支持孩子们的背诵活动。有的家长专门给孩子寻找了《滕王阁序》的图解，有的和孩子一起比拼背诵，有的专门打印出带有释义的材料帮助孩子理解……学生陆子穆说，他背完第一段后，爸爸专门奖励了烧烤大鸡腿，那份美味让他至今念念不忘，有了更强的背诵动力。

钟谨的妈妈郑艳还专门带孩子前往江西，在游玩时背诵《滕王阁序》。“带孩子去现场，是希望她的背诵变得更有价值、更有意义，激发她对古文的兴趣。”郑艳说。

回忆起此次旅游，钟谨的脸上有止不住的笑容。“背诵的时候一点也不紧张，戴上耳机，我就一心沉浸在文学的世界里！”回来后，钟谨还专门写了作文，纪念这次特别的旅游。她写道，当拿到两张门票的时候，心里比吃了滕王阁的文创雪糕还甜。“我足足赚了100元，验证了知识就是力量！”

### 越背越爽 背诵成了件开心事

“读书百遍，其义自见。”在背诵中，学生们对王勃这位才子有了更深入的了解。“他的人生跟苏轼一样，一波三折，怀才不遇。”“如果他没有英年早逝，应该会写出更多更好的文章。”

学生们对文章的理解让邵玲燕大为欣慰，更令她惊喜的是，全班学生仅花了一个月的时间就顺利背诵全文。“本来以为学生们需要花一学期背诵，没想到大家这么快就完成了，好多学生反映全班都在背，有时候听着听着就会背了。”

《滕王阁序》背诵挑战圆满结束，但学生们并没有就此止步，而是满怀激情地迎接新的挑战——《岳阳楼记》。“其他的简直是小意思，一点也不觉得吃力。”陆子穆提到，同学们只花了一个多星期的时间就背好了。

如今，在四（5）班，古文背诵已经成为一种风尚、一种习惯。“学生们还主动要求背诵《出师表》等内容。没想到他们这么努力，这也提醒我努力学习更多知识。”邵玲燕表示，接下来，班级还会开展古文背诵擂台赛，将古文的魅力根植在孩子心中。



## 秋日湿地 花争艳

日前，在市区九龙汇公园，许多游客在花海中游玩。

金秋时节，大片百日菊、秋英等花卉竞相绽放，构成五彩缤纷的花海，前来观赏游玩的游人络绎不绝。记者 周学军 摄



同护生态河湖 共享美丽温岭

温岭市环境综合整治事务中心 宣

骑车跨市30公里  
玉环阿婆既送锦旗又送橘子



本报讯（通讯员季锦森 张仙文/图）日前，家住玉环市清港镇的蒋阿婆骑着电动三轮车跨市30公里，赶到横峰街道的交警城区二中队，带着自己的一份心意，特地来感谢交警对她的暖心帮助。究竟发生了什么事？

9月23日中午，温岭风雨交加，蒋阿婆骑着电动三轮车行驶至九龙大道市公证处前路段时，因操作不当导致车辆侧翻。车上载满了废旧报纸，蒋阿婆摔倒后腿部被车压住，无法脱困。好心的路人发现后，叫来附近的人帮助蒋阿婆抬动车辆并抽出腿部，随后蒋阿婆报了警。

几分钟后，城区二中队铁骑队员陈佳达赶到现场，在确认蒋阿婆无大碍后，对现场进行处置。他发现车上废品较重，无法直接抬动车辆，随即联系正在周边巡逻的民警丁军与辅警周文松前来支援。

12时05分，三人冒着大雨，先将车上的报纸搬到一旁的绿化带上，再合力将车扶正，整理好报纸后重新装车。路过的两名外卖小哥也停下车来，上前帮助蒋阿婆搬运报纸。装车完毕



后，交警盖好油布，并用绳子捆绑牢固，嘱咐蒋阿婆小心驾驶。看着蒋阿婆稳妥地驾车走远，交警才放心地离开。

交警的暖心行为，让蒋阿婆深受感动，一直铭记在心。于是，她带着自己种的橘子和一面印着“扶危救难情深似海，尽职尽责关爱百姓”的锦旗来到交警城区二中队。经过询问，又见到了三名帮助过自己的交警，蒋阿婆的脸上露出笑容，激动地上前道谢。

蒋阿婆坚持要将橘子留下，于是交警给蒋阿婆回赠了一份心意——两顶安全头盔，希望她今后“安全骑行、平安回家”。“谢谢，你们太热心了！真是感激不尽，我永远记得。”临走前，蒋阿婆再次致谢。

## 情暖夕阳 志愿者为高龄老人洗脚献爱心

本报讯（通讯员沈益峰）近日，横峰街道新时代文明实践所联合街道妇联、社工站、温岭乐龄家养老服务有限公司等，走进宗文社区居家养老服务中心，开展“爱心欢乐行”志愿助老活动，为老人洗脚修脚、捶背按摩，暖了20余名高龄老人的心。

活动中，志愿者们根据老年人身体状况，分别泡了艾草水、牛奶等，一对一为高龄老人洗脚。“入秋了，天气冷了，老年人一定要多泡泡脚，促进血液循环。”志愿者一边为老人洗脚，

一边和他们聊家常。

冒着热气的艾草水、舒服的肩背按摩、细致的问候关怀，老人们享受着暖心服务，并和志愿者谈心聊天，脸上洋溢着喜悦之情。当天，志愿者们还自带食材，由专业厨师精心制作，为老人们奉上一道道美食佳肴。

“老人们的家人不在身边，我们就想着出一份力，同时弘扬尊老爱老的传统美德。”带队的志愿者小陈表示，看到老人们露出开心的笑容，大家心里也很高兴。

## 温岭市太平街道中厢街13通道及上间补偿公示

序号	项目	建筑面积(m <sup>2</sup> )	比准价(元/m <sup>2</sup> )	单价(元/m <sup>2</sup> )	金额(元)	总计(元)	所有人(份额)	备注
1	通道	29.52	9100	9100	268632	486304	高海其 48630.4元、高小夏 48630.4元、高燕飞 48630.4元、高秀平 48630.4元、吴介平 48630.4元、胡云华和胡云平 两兄弟 48630.4元、张国定 32420.2元、陈利斌 32420.2元、陈巧明 32420.2元、洪冬明 32420.2元、金迪初 32420.2元、王荣灿 32420.2元	
2	上间	23.92	9100	9100	217672			

公示时间：2024年10月22日至2024年11月21日

如有异议，请在公示期内到太平街道办事处城村两改办1005进行反馈

联系电话：0576-89961235

★遗失启事★

温岭市新河靖球通讯器材商行遗失公章一枚，声明作废。